



扫码关注参与活动
赢取移动4G手机

中国移动
China Mobile

2014年8月8日 星期五 统筹:刘国红 编辑:雷群芳 美编:陈媛媛 校对:姜军

“全城扫盲,4G有礼”活动达到高潮

10部4000元移动4G手机、350份超值流量礼包

快来参与,360个奖品有你的一份

致电67655030或关注“乐活4G”微信公众号即可参与

利己利他利大家
好活动就应该积极参与

截至今日,郑州晚报与郑州移动携手打造的“全城扫盲,4G有礼”活动已开展两周有余,在这两周的时间内,活动得到了大家的积极响应,参与人数已超过千人。

作为“全城扫盲,4G有礼”活动积极的参与者,郝家雷经常与活动平台进行互动。“移动4G的网络覆盖确实不错,在日常的使用过程中,基本上实现了我畅想已久的随时随地极速网上冲浪的梦想。”在采访中,郝家雷对记者说,“不过偶尔在地下室、电梯间、高速路地下通道等比较偏僻的地方,还是会在一些网络盲点。”

我们了解到,在郑州移动的不懈努力、倾情建设下,郑州主城区与郊县县城区已经实现了移动4G网络的整体覆盖。接下来,郑州移动还将继续对郊县农村、高铁、高速线路进行连续覆盖,相信用不了多久,移动4G的网络覆盖将会达到金牌质量。

“我是郑州移动4G的忠实粉丝,所以才会如此积极地参与活动。”当记者问及为何参与此次活动时,郝家雷说:“一直以来,郑州移动的服务都是最好的,现在郑州移动为了打造覆盖更好的网络,我当然要支持了,这样的事可以说是利己利他利大家,好活动就应该积极参与。”

奖励丰盛奖品多
获奖概率大一定要参与

为回馈广大4G客户,郑州移动为“全城扫盲,4G有礼”活动准备了360份丰厚的超值奖品。一等奖10名,可获得一部价值4000元的移动4G手机;二等奖20名,奖励为期3个月的省内上网流量15G;三等奖30名,可免费得到为期3个月的省内上网流量10G;参与奖300名,赠送为期3个月的省内上网流量1G。

记者对参与客户进行回访的过程中,发现有一部分客户就是为了奖品而参与的,其中在郑州航空工业管理学院读大二的陈二营就是为了4000元的移动4G手机才参与的。

“我现在使用的是移动4G版的酷派8730L,虽然上网速度很快,但是智能手机的配置在某些方面还是达不到我的要求。”“全城扫盲,4G有礼”活动的一等奖是价值4000元的移动4G手机,正好符合我的换机需求。”陈二营说道,“此次活动一等奖总共有10名,获得一等奖的概率还是很大的,一定要参与。”

从事红酒、物流管理生意的李曙光,和陈二营有一样的想法。李先生在平常工作中空闲时间较多,经常使用自己移动4G版iPhone5S上网,往往到月底的时候就会出现流量捉襟见肘的状况。“这个活动有350份超值流量礼包,而且所赠送的流量当月不清零,可以使用3个月,15G的省内上网流量对我的吸引力还是很大的。”李先生说。

作为当今时代最新、最潮流的通信技术,郑州移动率先带领郑州消费者跨入4G时代。同时,郑州移动也快人一步领先4G网络覆盖,目前已经实现郑州主城区与郊县县城区区域网络的整体覆盖。然而,郑州移动的脚步并没有停止,为打造更加优质的网络覆盖,郑州晚报携手郑州移动开展了“全城扫盲,4G有礼”活动,截至昨日发稿前,活动参与人数已超过千人,相信在移动4G客户的共同努力下,郑州移动的4G网络覆盖将会越来越优质。

郑州晚报记者 李冬生

换卡购机选套餐
为参加活动变身4G人

此次郑州晚报与郑州移动携手打造的“全城扫盲,4G有礼”活动,目的是要寻找移动4G的网络盲点,因此要参与活动的消费者需要成为移动4G客户。

一直想购买一部4G手机的李薇薇,就趁着参与“全城扫盲,4G有礼”活动的机会步入了移动4G时代。“现在成为移动4G客户只需三步,而且每一步都可以得到免费的超值优惠。”李薇薇告诉记者,“除了这些超值优惠外,参与‘全城扫盲,4G有礼’活动,说不定还可以额外得到一部手机或者一份超值流量,何乐而不为呢!”

据郑州移动营业厅工作人员介绍,要成为移动4G客户首先要更换4G-USIM卡。郑州移动为在网客户提供“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”便捷服务,不仅免费,而且还可以在营业厅直接包邮,换卡当月赠送100M双模流量,同时赠送4G单模流量,每月1G,连赠3个月。

其次,需要购买一部移动4G手机。现在到郑州移动营业厅购买4G手机,可免费获得3个G的4G流量,每月1G,连续赠送3个月。不仅如此,购买移动4G合约机另送购机款高达4999元,老客户再送本地通话分钟数最多达2400分钟,网龄越长越优惠。

最后,需开通具备4G功能的业务,如:开通4G套餐、开通手机上网流量包、开通手机上网加油包、发送“KT4GFW”至10086等。



参与活动赢手机
关注「乐活4G」

4G

“全城扫盲,4G有礼”

活动目的:

在郑州主城区寻找移动4G网络盲点

参与方式:

- 1.在工作时间拨打0371-67655030,周六、周日及下班时间拨打18838155155或15238012275。
- 2.通过“乐活4G”官方微信公众号的活动推送,点击“阅读原文”参与活动。
- 3.将发现的盲点地址以及您的姓名和移动手机号码直接发送至“乐活4G”公众号。

评奖方式

参与客户发送的每一个盲点信息,我们都将联系专业的移动网络技术人员进行核实,确定为真实的移动4G网络盲点的信息即为有效。在“全城扫盲,4G有礼”活动结束后,我们将对有效的盲点信息进行统计,并按照参与客户提供有效盲点信息的多少,来确定活动各奖项的得主。

需要提醒大家的是,同一手机号码可发送多条不同的盲点信息;然而,同一手机号码不能重复发送同一盲点信息,重复发送则视为一条。

奖项设置:

- 一等奖10名:价值4000元的移动4G手机
- 二等奖20名:为期3个月的省内上网流量15G
- 三等奖30名:为期3个月的省内上网流量10G
- 参与奖300名:为期3个月的省内上网流量1G